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ふくしま駅伝　田村市代表選手団決定ふくしま駅伝　田村市代表選手団決定

　第36回市町村対抗福島県縦断駅伝競走大会「ふくしま駅伝」が、11月17日（日）に行われます。しらかわカタールスポーツパーク（白
河市総合運動公園）陸上競技場を午前7時40分にスタートし、ゴールとなる福島県庁前までの96．3ｋｍを16人の選手が福島路を
駆け抜けます。昨年大会は「総合10位、市の部8位」の「5時間22分15秒」でゴールし、しっかり途切れることなくタスキをつな
ぎました。今年もチーム一丸となってがんばりますので、皆さんの温かいご声援をよろしくお願いします。

氏名 所属（学年） 氏名 所属（学年） 氏名 所属（学年）
団　長 渡辺　　弘 田村市陸上競技協会長 選　手 橋本　櫂知 日本大学（１年） 選　手 下重　璃乃 船引中学校（２年）
監　督 本田　智幸 福浜大一建設㈱ 〃 佐久間大貴 田村高校（３年） 〃 大友　瑠奈 常葉中学校（２年）
コーチ 大東　勇樹 二本松NOK㈱ 〃 菅野　竜飛 田村高校（２年） 〃 三浦　結愛 船引中学校（１年）
コーチ 佐久間正和 日本化学工業㈱ 〃 三輪　颯汰 田村高校（２年） 〃 渡邉　莉央 船引中学校（１年）
主　将 志田　　徹 船引郵便局 〃 松本　佳依 田村高校（２年） 〃 小石澤頼人 船引中学校（３年）
選　手 山口　悠樹 ㈱デンソー福島 〃 添田　倖斗 那須拓陽高（２年） 〃 丹治　丈瑠 常葉中学校（３年）
〃 三本木達也 航空自衛隊 〃 佐久間　輝 田村高校（１年） 〃 志田　知樹 船引中学校（２年）
〃 鹿野　捷人 常葉中学校 〃 佐久間康輔 開志国際高校（１年） 〃 三輪　奈槻 船引中学校（２年）
〃 菊田あさ美 船引小学校 〃 大東　樹矢 学法石川高校（１年） 〃 銭高　叶真 船引中学校（２年）
〃 渡邉　煉仁 国士館大学（１年） 〃 白石　詩乃 船引中学校（３年） 〃 渡部　寅輝 大越中学校（２年）
〃 郡司　珀翔 国士館大学（１年） 〃 吉田　はな 船引中学校（３年）
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幸 監督
　上位を目指せる厳しい練習をこなしなが
ら、ケガ無く、チームワークを大切にした
風通しのよいチームづくりを目指してやっ
てきました。白河から福島県庁までしっか
りと田村市のタスキをつなぎ、市民の皆さ
んに少しでも勇気と元気を与えられたらと
思っています。田村市チームのために頑張
りますので、応援よろしくお願いします。
Profile：1974年生まれ。船引町出身。
好きなスポーツ選手は高橋尚子。
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田　 徹
とおる

 主将
　チームの雰囲気は、社会人が増え、高校
生も充実、中学生も少数精鋭で、昨年より
総合力があると思います。長年出場させて
もらっている大会で、この大会を目標に
日々、練習を積んでいる一年の集大成にな
ります。家族や職場の応援が支えになって
います。最後まで、チーム全体で気を抜か
ず頑張ります。
Profile：1984年生まれ。船引町出身。
好きなスポーツ選手は今井正人。

小
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石澤　頼
ら い と

人 選手
　去年出来なかったことを出来るよう、仲
間とともに頑張ってきました。今年一年の
集大成として、チームに勢いをつける走り
をしたいです。
Profile：2009年生まれ。船引中学校3年。
好きなスポーツ選手は相澤晃。
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石　詩
う た の

乃 選手
　先生から「毎日の練習を継続することが
大事」という言葉を胸に、うまく練習でき
ない日があっても、毎日、頑張ってきました。
今年もタスキを途切れることなくつないで
ゴールしたいです。
Profile：2009年生まれ。船引中学校3年。
好きなスポーツ選手は田中希実。

田村市チームのナンバーカードは「10」です。

見て 乗って 体験しよう! 

実証運行の結果について
自動運転バス自動運転バス自動運転バス

　9月3日から15日までの13日間、市船引町で実施した自動運転バス実証運行の結果の
一部をお知らせします。自動運転バスへのご乗車、アンケートのご協力、安全運行へのご
理解・ご協力、誠にありがとうございました。

実証運行の結果やアンケート結果を検証し、
今後の運行について検討を進めていきます。

調査結果はこちら▶

・乗車人数　合計　528人
・自動運転率(日毎)　システムトラブルによる手動介入は1便のみ、定常的に96%程度の自動運転率

・回答率　37%（197人）
・年代別利用者　①50歳代（19％）　②30歳代（17%）　③40歳代（16%）
・住 ま い　①船引地区（52%）　②県内（市を除く）（20%）　③船引地区以外の市内（12%）
・再乗車の希望　希望する　89%　希望しない　11%

利用実績

利用者アンケート

主な利用者アンケート結果

今後について

総務部 企画調整課　 61-7615問
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■料金が安い、無料
■乗り方が簡単（予約等）
■安全性を感じる
■希望する停留所がある
■他の交通手段より
　便利、早い
■運行時間帯が適切

■
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はいが96%はいが90%

●再乗車の希望理由 ●危険を感じたか

●自動運転技術を信頼できるか ●今後市内を走ってほしいか
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